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СПІРУЛІНА (SPIRULINA, DEHLVI NATURALS) 60 КАПСУЛ
SKU: 4012
Ціна: 272 грн 

Спіруліна має м'яку очищувальну дію, підвищує імунітет, фізичну та
розумову активність, має омолоджуючу дію, сприяє відновленню
мікрофлори кишечника. Наповнить Вас енергією, допоможе
протистояти старінню та хворобам!

Категорія: Очищення організму, Фітопрепарати

СПІРУЛІНА (SPIRULINA, DEHLVI NATURALS)

Спіруліна виробляється з екологічно чистої сировини, натуральне джерело білка, вітамінів, мінералів та хролофілу.
Хролофіл - це основа всього рослинного світу, він є найпершим продуктом сонячного світла. Спіруліна платенсис -
крихітна водорість, не схильна до будь-яких захворювань, - одна з найдавніших рослин на землі. Її вік понад 500
мільйонів років.

Вона є абсолютним чемпіоном серед натуральних продуктів за вмістом та складом амінокислот, вітамінів, макро- та
мікроелементів. Такого скупчення найцінніших поживних речовин немає жодна рослина на планеті, причому у
складі водорості відсутні якісь токсичні елементи.

Спіруліна має м'яку очищувальну дію, підвищує імунітет, фізичну та розумову активність, має омолоджуючу дію,
сприяє відновленню мікрофлори кишечника.

Наповнить Вас енергією, допоможе протистояти старінню та хворобам!

Показання для застосування:

При постійному застосуванні Спіруліни засвоєння їжі різко зростає, і людині достатньо з'їсти 75% свого звичайного
раціону, щоб організм отримав необхідні елементи харчування. Кількість незасвоєної пиші зводиться до мінімуму, а
шлаки та токсини не накопичуються в організмі. За останніми даними Всесвітньої організації охорони здоров'я
Спіруліна лікує до 70% відомих у світі захворювань. Серед них: атеросклероз, анемія, цукровий діабет, ожиріння,
серцево-судинні, шлунково-кишкові, виразкові, інфекційні захворювання. Спіруліна ефективна у комплексному
лікуванні та профілактиці онкологічних захворювань. Вживання спіруліни рекомендується вагітним і годуючим
матерям для нормального перебігу вагітності та післяпологового періоду, посилення лактації. Вживання спіруліни
прискорює рубцювання ран та загоєння опіків. Спіруліна успішно використовується в косметології та при лікуванні
дерматологічних захворювань.

Містить:

повноцінний рослинний білок із природно збалансованим комплексом усіх незамінних амінокислот (до 60%);
рослинні жири з переважанням цінних поліненасичених жирних кислот (в т.ч. ліноленової);
потужний комплекс вітамінів, а саме: А, С, Е, В1, В2, ВЗ, В5, В6, В8, В9, В12;
мінеральний комплекс: фосфор, калій, натрій, магній, кальцій, залізо, марганець, цинк, бор, мідь, молібден та
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інші мінерали у формі, що легко засвоюється;
біологічно активні рослинні компоненти: хлорофіл, фікоціанін, каротиноїди.

Стани, за яких рекомендується Спіруліна:

Анемія;
Болюча або нерегулярна менструація;
При годуванні груддю (підвищує лактацію);
Акне;
Захворювання ясен;
Синусит;
Діабет на ранніх стадіях;
Високий рівень холестерину у крові;
Ослаблення імунітету;
Пухлинний ріст, ракова пухлина;
Токсини у крові;
Вірусні патології печінки;
Алергія;
Порушення зору;
Часті захворювання ГРЗ та ГРВІ;
Для покращення кишкової флори;
При прийомі спиртного (знімає синдром похмілля);
Неповноцінне харчування;

Рекомендовано для людей похилого віку.

Споживання 2-6 капсул унікального препарату на день дозволить кожному з нас:

заповнити вітамінно-мінеральну недостатність;
очистити організм від шлаків та токсинів;
знизити холестерин у крові;
стабілізувати вагу;
підвищити працездатність та продовжити молодість.

Спосіб застосування та дозування:

Для профілактики – дітям з 3-х років по 1-2 капсули на день, дорослим по 2-6 капсули на день перед їдою.
Передозування не страшне. При лікуванні дозування та тривалість курсу залежить від захворювання.

Упаковка: 60 ​​капсул (склад кожної капсули: спіруліна 500 мг)


